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一、选择题（每小题5分，共60分）
1，设集合
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2．在复平面内，复数
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3.已知[image: image8.wmf]:
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A.充分不必要条件    B.必要不充分条件    C.充要条件  D.既不充分也不必要条件

4, 设
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5.从圆
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6.已知函数
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7.已知双曲线
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8.要得到函数
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（A）按向量
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9．如果实数
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10．在三角形中，向量
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11． 3位男生和3位女生共6位同学站成一排，若男生甲不站两端，3位女生中有且只有两位女生相邻，则不同排法的种数是(    )
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12.已知R上的连续函数
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    二、填空题.（每小题4分，共16分）
    13.已知
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15.设过点P（2，1）的直线l分别与x正半轴,y轴正半轴交于A、B两点，O为坐标原点，则三角形OAB面积最小时直线方程为                    

16．若定义在R上的函数
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image80.wmf]()

kR

Î


③若
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④
[image: image84.wmf])
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是R上的线性变换的充要条件为
[image: image85.wmf])
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其中是真命题有      （写出所有真命题的编号）
三、解答题（共6小题，74分）
17．（12分）在[image: image86.wmf]ABC
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中，已知内角[image: image87.wmf]C
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   （1）求角[image: image94.wmf]B

的大小；     （2）设[image: image95.wmf]2

b

=

，求[image: image96.wmf]ABC
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的面积[image: image97.wmf]ABC
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18．(12分)学校游园活动有这样一个游戏项目：甲箱子里装有3个白球、2个黑球，乙箱子里装有1个白球、2个黑球，这些球除颜色外完全相同，每次游戏从这两个箱子里各随机摸出2个球，若摸出的白球不少于2个，则获奖．（每次游戏结束后将球放回原箱）

（Ⅰ）求在1次游戏中，（i）摸出3个白球的概率； （ii）获奖的概率；

（Ⅱ）求在2次游戏中获奖次数
[image: image98.wmf]x

的分布列及数学期望
[image: image99.wmf]x
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19．(12分)圆C与y轴相切，圆心在射线 x-3y=0（x>0）上，且圆C截直线y=x所得弦长为
[image: image100.wmf]7

2

.  (1)求圆C的方程。（2）点P(x,y)是圆C上的动点，求x+y的最大值。(3)求过点M(2,1)的圆的弦的中点轨迹方程。

20．（12分）已知数列
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    （1）求数列
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[image: image106.wmf],
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[image: image107.wmf]128
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21. (12分)已知椭圆的中心在坐标原点O，焦点在x轴上，椭圆的短轴端点和焦点所组成的四边形为正方形，两准线间的距离为4.

(Ⅰ)求椭圆的方程；
(Ⅱ)直线
[image: image108.wmf]l

过点P(0,2)且与椭圆相交于A、B两点，当ΔAOB面积取得最大值时，求直线l的方程.
22．（14分）已知A、B、C是直线l上不同的三点，O是l外一点，向量
[image: image109.wmf]OC
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记y＝f(x)．

(1)求函数y＝f(x)的解析式：

(2)若对任意
[image: image111.wmf]],
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不等式｜a－lnx｜－ln[f '(x)－3x]＞0恒成立，求实数a的取值范围：

(3)若关于x的方程f(x)＝2x＋b在[0，1]上恰有两个不同的实根，求实数b的取值范围．

泸州高级教育培训学校第三次学月考试
数学试题（理科）
Ⅰ卷

一．选择题：BDBC  BBCA  BDBA
二．填空题：13._20_    14．[image: image112.wmf]1

2

   15.  x+2y-4=0  16．   1、2、3      
三、解答题（共6小题，74分）
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∴[image: image114.wmf]ABC
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面积的最大值为[image: image115.wmf]3
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18．   （I）（i）解：设“在1次游戏中摸出i个白球”为事件
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    （ii）解：设“在1次游戏中获奖”为事件B，则
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    且A2，A3互斥，所以
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   （II）解：由题意可知X的所有可能取值为0，1，2.
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    所以X的分布列是
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    X的数学期望
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19．解：（1）(x-3)2+(y-1)2=9 ;  (2)
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20．解：（1）因为
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再分别令n=2，n=3，解得
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又因为
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   （3）因为
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若
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21.解：设椭圆方程为
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∴所求椭圆方程为
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（Ⅱ）解法一：由题意知直线
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原点
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列表写出 x，'(x)，(x)在[0，1]上的变化情况：
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显然(x)在[0，1］上的极小值也即为它的最小值
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∴要使原方程在[0，1]上恰有两个不同的实根，必须使
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